
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1175
van BERT MAERTENS
datum: 26 augustus 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

La Flandrebrug Zwevegem  -  Herstellingswerken (3)

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 494 van 30 januari 2020 over de 
herstellingswerken aan de La Flandrebrug in Zwevegem gaf de minister aan dat de 
voorlopige oplevering plaatsvond op 15 januari 2020. De finale kostprijs van de 
herstellingswerken bedraagt 214.506, 89 euro, inclusief herziening, exclusief btw. Deze 
kosten zouden eerstdaags overgemaakt worden aan de verzekeringsmaatschappijen.

1. Werden de kosten voor de herstelling intussen reeds overgemaakt aan de 
verzekeringsmaatschappijen? Zo ja, wat is de stand van zaken? Zo neen, wanneer 
zal dit gebeuren?

2. Wanneer wordt in de definitieve oplevering voorzien?

3. Kwamen er sinds 15 januari 2020 mankementen aan het licht? Zo ja, welke en hoe 
worden/werden deze verholpen?

4. Wanneer is de volgende inspectie van deze brug gepland?

5. Wat is de huidige toestand van deze brug ('matig', 'aanvaardbaar', 'goed', 
enzovoort)?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1175 van 26 augustus 2020
van BERT MAERTENS

1. Recent is er op basis van de schade-expertises een akkoord verkregen tussen 
betrokken verzekeringsmaatschappijen over de schadebedragen, zal het dossier 
administratief afgesloten worden en kan worden overgegaan tot uitbetaling door de 
verzekeraar. 

2. De definitieve oplevering vindt plaats, met een contractueel vastgelegde termijn, 2 
jaar na de voorlopige oplevering. De werken zijn in staat van voorlopige oplevering 
sinds 17 december 2019. De definitieve oplevering zal plaatsvinden op 17 december 
2021.

3. Bij de herstellingswerken aan de La Flandrebrug werd enkel de schade, aangericht 
door de aanrijdingen, hersteld. Overige gebreken aan de brug werden momenteel niet 
hersteld omdat deze geen veiligheidsprobleem vergen en later zullen worden 
uitgevoerd op basis van de meerjarenbegroting waar dringende herstellingen aan het 
patrimonium (andere dan de La Flandrebrug) momenteel voorrang krijgen in 
timing/budget.

4. De volgende inspectie is gepland in 2023. 

5. De huidige toestand van de brug is matig.


